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1. Soluciona verticalmente.  Dibuja las fichas en la tabla de valor posicional.  Desagrega 

cuando sea necesario. 
)­
)­
)­
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a.  109 – 56 =    centenas decenas unidades 
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b.  103 – 34 =    centenas decenas unidades 
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c.  200 – 155 =    centenas decenas unidades 
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d.  200 – 123 =    centenas decenas unidades 
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2. Soluciona verticalmente sin una tabla de valor posicional. 
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200 – 148 =    
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3. Soluciona verticalmente. Dibuja una tabla de valor posicional y fichas. 
)­

Ralph tiene 137 estampillas menos que su hermano mayor. Su hermano mayor tiene 

200 estampillas.  ¿Cuántas estampillas tiene Ralph? 
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1.  Soluciona verticalmente. Dibuja las fichas en la tabla de valor posicional.  Desagrega 

cuando sea necesario. 
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a.  108 – 79 =    centenas decenas unidades 
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b.  200 – 126 =    centenas decenas unidades 
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1. Soluciona verticalmente.  Dibuja las fichas en la tabla de valor posicional.  Desagrega 

cuando sea necesario. 
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a.  136 – 94 =    centenas decenas unidades 
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b.  105 – 57 =    centenas decenas unidades 
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c.  200 – 61 =    centenas decenas unidades 
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d.  200 – 107 =    centenas decenas unidades 
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e.  200 – 143 =    centenas decenas unidades 
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2. Herman colectó 200 conchas en la playa. De esas conchas, se quedó con  136  y dejó 

las demás conchas en la playa.  ¿Cuántas conchas  dejó en la playa? 
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